A szöveg elolvasása után válaszoljon a kérdésekre!
Pl. Bergengócia (É.sz. 43°–46°, K.h. 1°–5°) területe 130 ezer km2, lakossága 19 millió fő. Az ország fővárosa és legjelentősebb egyetemi városa a 3 millió lakosú Nagyváros, az ország folyójának torkolatában fekszik. Az ország területének jelentős részét (75%-át) óidei röghegység, az Alacsony-hegység foglalja el. A hegység legmagasabb vonulata alig több mint 1500 méter magas, feketekőszénben és sófélékben gazdag, de bányásznak kaolint és grafitot is. Az ország északi részén található a kis területű (5%), de csaknem 3500 méter magas gyűrthegység, az Új-hegység. Ásvány​kin​csekben szegény, csupán bauxitkészlete számottevő. Bergengócia déli részén van az ország legtermékenyebb területe, a Déli-síkság feltöltött alföldje, amely az ország területének kb. 20% alkotja. Az ország nyugati részén a világtenger legforgalmasabb útvonala felé nyitott, tagolt tengerpart húzódik. A partot meleg tengeráramlás fűti. Az ország többi határa a szárazföldön húzódik.
1. Mekkora az ország népsűrűsége? …………………………… fő/km2
2. Milyen az ország éghajlata? ………………………………… éghajlat

3. Hol fordul elő hegyvidéki éghajlat Bergengóciában? …………………………………………….

4. Mely tényezők segítik elő a kikötő fejlődését? 

a) …………………………………………………………………………………………………….

b) …………………………………………………………………………………………….………..

      c) ……………………………………………………………………………………………..……….

5. Hová telepítené az országban a vaskohászatot?

a) ……………………………………………………………………………………….……….……..

    Miért oda? …………………………………………………………………………..……….……

b) …………………………………………………………………………………..…………….…….

          Miért oda? ………………………………………………………………………..………….……

6. A kohászat melyik ága lehet jellemző még az országban? ……………………….………….…

      Hol? ………………………………………………………………………………………..……….…

      ………………………………………………………………………………………….………………

      Mely természeti erőforrások a telepítő tényezői? 

        a) …………………………………………..…., b) …………………………………………………

7. Mely iparágak telepedhetnek az ország alábbi ásványkincseire?

a) kősóra: ……………………………………..., b) kaolinra: ……………………………………,

c) grafitra: ……………………………………...

8.  Az ország fővárosának melyek a legjelentősebb természeti és társadalmi adottságai?

a) …………………………………………………………………………………………..…………..

b) ……………………………………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………………………………….
